
Без зміни ціни на проїзд Київ буде
змушений і далі дотувати транспорт
замість допомоги війську – Магда 
23 травня, 12.32 Этот материал также можно прочитать на русском

Дискусія про ймовірне підвищення вартості проїзду в Києві має
враховувати воєнні реалії й потреби фінансування армії, заявив у Facebook
політичний експерт і директор Інституту світової політики Євген Магда.

За словами Магди, щороку столиця дотує громадський транспорт на 12 млрд
грн. Ідеться, зокрема, про компенсацію пільгового проїзду й покриття різниці
між реальною вартістю перевезень і чинним тарифом для пасажирів.
Водночас, наголосив експерт, торік Київ також спрямував 12 млрд грн на
підтримку сил безпеки й оборони, закупівлю дронів, засобів РЕБ, техніки й
автомобілів для військових.

"Питання не лише в тому, чи багато, чи мало ми платитимемо за проїзд.
Питання в тому, звідки місто братиме гроші, якщо транспортні витрати й далі
зростатимуть, а тариф залишатиметься політично замороженим?" – написав
Магда.

Він зазначив, що структура видатків міського бюджету під час війни суттєво
змінилася, а кожна бюджетна гривня має "альтернативну вартість".

На думку експерта, якщо транспортні витрати й надалі зростатимуть, місту
доведеться або збільшувати дотації на транспорт, або скорочувати
фінансування інших напрямів.

"Ціна непідвищення тарифу теж існує. Її не видно в турнікеті метро, але ї ї
може бути видно в бюджетному рядку, де замість дронів, РЕБ чи техніки для
підрозділів доведеться закривати транспортну дотацію", – зазначив Магда.

Він додав, що без перегляду тарифів Київ буде змушений і надалі дотувати
транспорт замість збільшення допомоги військовим.

"Якщо ми хочемо, щоб Київ і далі системно допомагав військовим, треба
чесно відповідати на запитання: хто і з яких джерел оплачуватиме різницю
між реальною вартістю транспорту й політично зручним тарифом?" –
резюмував експерт.

КОНТЕКСТ

Департамент економіки та інвестицій Київської міської державної
адміністрації пропонує підвищити вартість разового проїзду в
комунальному громадському транспорті столиці до 30 грн із 15 липня.
Про це 18 травня повідомила пресслужба КМДА.

Востаннє вартість проїзду у столиці переглядали 2018 року. У КМДА
зазначили, що нинішні тарифи в Києві є одними з найнижчих серед
великих міст України. За розрахунками транспортних підприємств,
економічно обґрунтована ціна на 2026 рік становить 64,60 грн за поїздку
в метро й 44,14 грн – у наземному комунальному транспорті.

Зараз, згідно з даними КМДА, базовий тариф у більшості видів міського
транспорту однаковий – 8 грн за поїздку, окрім міської електрички (14,99
грн).
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Гордон Гроші

Євген Магда заявив, що варіант без підвищення тарифу також є
Фото: kyivcity.gov.ua

Р Е К Л А М А

Євген Магда
about 2 weeks ago

Дискусія про можливе підвищення вартості проїзду в Києві очікувано
стала емоційною. Але в цій дискусії бракує одного важливого елементу:
розуміння, що у нас війна.

Дотація на громадський транспорт з бюджету міста становить 12 млрд
грн на рік. Це, зокрема, компенсація за проїзд пільгових категорій і
покриття різниці між реальною вартістю послуги та тим тарифом, який
платить пасажир. Водночас Київ торік також спрямував 12 млрд грн на
підтримку Сил безпеки й оборони, закупівлю д... See more
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